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Y KOOGS TOV KPATOVS pe TNV emfoin] avoTatn wripnong og éva ayado sivar n

TPOGTUGIN TOV KUTAVILOTY] 070 vrepPfoiik
avdyknc). Tic cvvéneleg avtng g mapiupoc o0pE/ VO LEAETHGOVUE GTO TTOPAKATO
duypappa. Av yuo éva ayaf6 1 KopmoAn elval OAN TTPOGPOPAG S Kol TO
onueio toung tovg givar o E, n tiun woppomids.givor Py ot n otnta woppomiog Q.
GUYKEKPILEVO ayaBd, ywti, yio
v Bfyerl i pTOYOTEPEG TAEELS, TOTE TO
vrovpyeio Eumopiov pe ayopovopikn owdtaln smpa avatatn Ty Toinong Pa, n

] wooppomias P Xty Tiun avt) ov Topaywyol givol
H-Q1 KdTavolotég (ntovv mtosotnta Qp. 'Etot,

.. Apeon, onhodn, cvvémera TG mfBoing

A oV TIHOV (Kupiog oe ayadd TpdTng

dnuovpysitar EAepa ico pe
avOTOTNG TIUNG €ivar 1

Avt6 mov cvvARbmg Baiver givar n dnuovpyio «pavpns ayopdc» oniadn to oyado
Tolsiton Top T UEYOADTEPT aO TN VOUIUN. XT0 ddypappa PAEmovus OTL TNV
mocotto. Q TPOCOEPOVY Ol TOPAYMYOL, VTAPYOVV  KOTOVOAMTEG Tov  sivort
dwotebeé MV IApdcovv otV Tiun Pr. Avtd divel ™ duvatdTTa 6TOVG TOANTEG VO
TOMOVY._LERKATELO» TAVED amtd TV ovodtatn Tun. To dyog tov Kaméhov pmopel va eTdost

uéxpt; & P2-Pa.
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Me v empoi] avOTATNG TIPS PTOPEL VO AVATPETETA PPOTTIL GTNV AYOPA KUL VO,
onuovpyovvron erdeippote Ko Tapavopeg ayopés. Avto gTULOivEL OTL TO KPATOG dEV
npémel va, TopepuPaivel ot Asttovpyio TG oryopdc, O apEpOnke mo maveo. H empPoin
avVOTOTNG TIUNG TPETEL VA Eival Bpayvypovia, yia ve q)al')yarm N «pavp”n ayopa».
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Tnv ehootikdTTO TNG C‘é@; & O cOOMU. UTOPOVLE VO TNV YPNOLLOTOGOVLLE,
OTAV 1) TN Kol 01 VTOAOUTOT TPOGHOPISTIKOL Tapdyove Tng {Tnong mapapévovy otabepot,

EVD uedeMswt 0 €100 KOTAVOAMTOV. XPNGUYLOTOOVUE TNV EIGOOTLOTIKY
EMIOTIKOTNTO, OTTd i0 A oto onpéio B, kabdg to s166dnua avéavetar katd 20%, evd
n

1 TN TOPOAUEY. kot ion pe Py xpnuatikéc povadec.
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Eviap) % 200 0 =1=Q, -200=200=|Q, =400
% 100

AQ Q, —400
Q. —400
=0y _95-—400 _ ~_0,1=Q, —400=-40=|Q. =360
P 100

H telkn (ntodpevn moocdtta ivor 360 povadeg.
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Eneion m ovvdpmon mmong etvor ypappkn woyver n oxéon Q,, =og+ B, P Omov o
ocuvteleotng Pr exkppalel Tov cvvieheot devBvvone, oniadn tnv E1C YPOLLLLIKNG
£y’

GLVAPTNOTC.

Atvetan 6Tt o1 kopmdrieg (nmong Qp kot Qp; elvar mapdiinies. ove
ovvteheotn OevBuvong (B, =B, =-20).

["a tov vwoioyiopd g Tiung P tov onueiov A B€tovpe ot cuvé M {Nong Qn=400.

(onpeio B)
Q,, =600-20-P = 400=600-20-P, =20-P, =200 =P, =10

(onueio A)

Emouévac: Q,, =a, +(-20)-P = 200=a,-20-10=>a= 400%\
Xuvendg, 1 ovvaptnon {Nnnong tov ayabov givol: |Qm :40Q¥20/ﬂ
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O xotovoA®t| otV emdlowln TOov Vo UEYIGTOMOMOEL TN YPNOWOTNTE—TOV Omd TNV
KatavaAmon evog oyafod emnpedletol Pactkd: TpMOTO amd T E1GHdINNE TOV Ko FEVTEPO 0md
mv Ymapén GAAOV Tapdpolov ayafdv Tov UITopovV VO 1KOVOTOLGO Ny 0L avayK
(vrokatactota ayada).

Edv avénbei n tipn tov ayabod, o kotavolotg Oo ayopdost At ovadeg amd 1o
ovykekppuévo ayado (Ba peiwost ™ (nrovpevn mocdtnta ceteris pari (QOV TO E1GOIMUG
oV dgv emapkel yuo vo. cuveyiost va ayopdletl Tig 1018 TOGOTHTES emmAEOV Umopel va
VTOKATOGTNOEL TO aY000 VT e TAPOUOL0 GUYKPLTIKA OTKOVO 0 ayado.

Mo mapdaderypa av avénbei n i Tov HoGyUPiclov KPELTO KOTAVOA®OTEG B pLetd®oovV
v {ntoduevn mocdTT Looyapiclov kKpEatog ceteris pari \@s on:

1. To e166dnua Tovg dev emapkel Yoo vo KATOVOADGELY, TNV apylkn {ntoduevn mocdtta
pooyapictov KpEaTog.

2. Mmopovv vo VtoKaTAG TGOV HEPOS TNG UELOVUE ovuevng mocH TG Hocyapiclov
KPEATOG UE KAmOlL GAAN GTEVA VTOKOTAGTATO O TOVAEPIKA 1 XOPWVO KpEag T omoio
KOAOTTTOUV €EI00V 1KOVOTTOMNTIKE TNV 10100 0vELy v on?wv 1N TN Topdpsve otadepn.

I's. \
I'io P=5:
Q,, =600-20-5=600—100 = 500 x

3A=P-Q, =5-500=2.500
o P=15:

Q,, =600-20-15=600-300=

ZA—P~QD—15-3OO—4.SOO$ x
2UvendC, M ustokuvoM@dvng TOV KATAVAAOTOV eivat:
D(ZA) =24 5 = 2D gy = 45002 .50@
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Eneidn e, < oM etvar avelaoTIKY.
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Ymv avelaotikn (Rmnon ‘EDA‘ <l= < N mocooTwio. petoforn g {nroduevng

O vou pKpoTEPN Ad TV MOGOCTINAN HETAPOAN NG TIUNG (0 AmMOAVTEG TIUES)
EVC,/N ouvolkn domdvn Ba emnpedletal kdbe opd amd TN HeyaADTEPT] TOCOGTIOIN

‘Il N, ONAaON TN HeTaforn TS TG,

avéavetar and P=5 og P=15. Xuvendg kot 1 GUVOMKN SATAVN TOV KATAVIADTOV
etal, Omwg Omotddnke omd  ta  oplunTikd  dedopéva. NG AOKNOMG
A(ZA) =3A A, . =4.500—2.500=2.000 YPMHOTIKES LOVADEC.
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AplOpOG ZuvoAko Méoo Oplak6 | MetaBAnto Méoo OpLako
Epyatwv MNpoidv MNpoiév | Mpoiov Kootog MetafAnto Kootog
L Q AP MP VvC Kootog \[
AVC
20 100 5 - 400 30 -
30 150 5 5 600 \4 4
40 170 4,25 2 740 /4,4 7
50 180 3,6 1 860/~ 4,8 12
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a)
-210 eninedo amaocyoAnong L=30

Mvwpiloupe OTL N KOUTUAN TOU 0PLOKOU TIPOLOVTOGE KATEPXOH TEUVEL TN KOUTUAN TOU HEGOU
MPOIOVTOG 0TN MEYLOTN TN TNG. Me S£80uéVo T, OTOY N ETTLY aoXoAel TpLAvVTA EPYATEC TO
MECO TPOIOV YivETAL HEYLOTO, TTPOKUTITEL OTL étam loxueL AP

Q,, —100

Q, Q,-Q
AP = MP g arerxomeno) = T = = aN
30(MAX 0 L, Ly, —Ly, 0 f.\‘
jQ30:3'030_30032'030:300:> 0:150 IJOVd
AP30=%=@=5 /v/pgo:an o —1(3(75 :
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AX) = MP3O(KATEPXOMENO) .

10-Q,, =30-(Q,, —100) =

L, 30 30— 0

Lwgu mc OUVTEAEOTEC TTAPAYWYNG TNV £pyocia Kal TG
on VC Fe5Q

B) Aivetal otL n emeipnon o
TMPWTEC UAEC. TUVETWG LoV
-210 eninedo anaoxoAnongl

VC,y=w-L,,+c-Q, = 400=w-20 +@~ 20=200 :> XPNHATIKEG LOVASEG
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MNa Qu75=175 3
TIOPAEVEL OTOL

ote petadl Twv erunédwy epyaociag L=40 kot L=50. Oswpw otL T0 MP,; =1

L Q MP
<:::i> 40 | 170
L | 175 1
50 | 180

A 175-170 5
@ 15821 1= =1=1,—40=5=|1, =45
AL L, —40 L, —40

H AANANH EPTAZIAZ yia Q=100 povAadeg LooUTal pE :
AATTANH EPT'AZIAY, , =w-L,; =10-20 =200 xpnHOTIKEG LOVASEG

100



H AAMANH EPTAZIAZ yia Q=175 povadeg LooUTal UE :
AAITANH EPT'AYIAZ . =w-L,. =10-45 =450 XpnHOTIKEG LOVASEG

AYZEHZH AANANHZ EPTAZIAY = AATITANH EPT'AXIAY . - AAITANH EPT"
=450-200 =250 XpnHUOTLKEC LOVASEG

Apa n damavn yla epyacio augnbnke katd 250 XpNUOATIKEG LOVASEC
B) ; g

AAITANH TTPQTON YAQN,,, =c-Q,,, =2-100 =200 XpnHOTIKES L

AAITANH TTPQTON YAQN,,. =c-Q,,, =2-175 =350 xpnUaTLKES 15e¢
AYZHIH AAITANHZ ITPQTON YAQN =350 —-200 =150 xpnre adeg
Apa n damavn yla mpwteg UAEC auéndnke katd 150 xpnUarikég Movadeg

A3.
o) O vopog ¢ PpOivouoag anddoong SnAwvel OTL oT
otnv mepiodo MoOU UTIAPXEL €VaG TOUAAXLOTOV
onUeio PEXPL TO OTOIO TO GUVOALKO TIPOLOV aPYLIKA

Xuxpovia mepiodo mapaywyng, SnAadn
OPAYWYLKOC CUVTEAECTNC, UTIAPXEL EvOl
yEovTo pUBUO evw TEpa amod To

ONUELO AUTO TO CUVOALKO TPOIOV AUEAVETAL LIE ovra puBuo. A 1, TO OPLOKO TIPOIOV APXLKA
QUEAVETAL KOL OTN CUVEXELX LELWVETAL.

H emeipnon Aettoupyel otn Ppayxuxpov L K Xpnolpomnolel otabepoug Kal
METABANTOUC OUVTEAEOTEG TTAPAYWYNG. ZUVETY UNEPENC €VOC TOUuAdxLoTOoV oTaBepou
OUVTEAEOTN Tapaywyng Kol tng Spogtnplomnoinong T elpnong otn PBpaxuxpovia mepiodo
LoxUEeL 0 vouog TnG dBivoucag i pn v ané&oo

NAPATHPHZH

(MpakTikd EMELSN APYLIKA UEYLOTOTTOLEITAL OUVEXELQ TO UETO TTPOIOV SeV EYOUUE  ETTAPKN

aptduntika Sedouva yLa va EVIOMioQup

B)
O vopog tg $dbivoucag N p {Aoy 0 ¢ elval pa epmetpikn Stamiotwaon mou LoYUEL yla
KaBe mopaywywky dladikacia ot Bp povia Tepiodo. O VOHOC aUTOC LoXVEL, E€MELON

petaBdallovtal ot Ayoahoyieg¢ Tou U uv KaBe ¢dopd avapeoa otoug otabBepolC Kol TOUG
MeTaBANTOUC cuv £/ Tlapay Wy G TIoU amaoXoAel n emixelpnon otnv Bpaxuxpovia nepiodo.

a)

KapmoAn 4G TG emixeipnong otn Bpoaxuxpovia meplodo elval TO AVEPXOUEVO TUAMA TNG
KOUTIUANG TQU. oplakoU KOOTOUC TMou Pploketal Mavw amd tTnv KAUmUAn Tou pEcou peTaBAntou
KOOTOMG:

eLn O'XéO'I"]I Pchavspxéusvo >AVC

tvakag Tpoodopdg TNG EMLXELPNONG ELvaL O TTOPAKATW:

P Qs
4 150
7 170
12 180




O mivakag ayopaiag mpoodopdg umoloyiletal moAAamAaoclalovtag TNV OTOULK TtPoodePOUEVN
noootnta €ni to TMANBo¢ Twv 200 OUOLWV EMIXEPAOEWV TIOU SpactnplomololvTal oTov KAGdo
TOPAYWYAG.

Qs QSAFOPAIA =200-Q5
150 30.000

7 170 34.000

12 180 36.000

B)

H ayopaia cuvaptnon npoodopdg dev sival ypappikr SLOTL 0 CUVTEAE S1evBuvong petafL Twv
Stadoykwv eVBUYPAUUWY TUNUATWY Sev gival otabepoc. @

T woppomiag eivatl n T otnv omnoia n {ntoluuevn Mo eLEWOL lon Pe TNV TPoodePOUEVN
noootnta, eival dnAadn n twun mou e€loopponel tig dSuva npoodopdg Kat tng {nTtnonc.

AvtikoBlotoUpe KABe TIUN Tou Ttivaka ayopaiag mpoodOpa v ayopaia cuvaptnon {NTnong Kot
€AEYXOULE TIOU LKAVOTIOLELTAL N OX€oN Q, =Q; .

P QS ATOPAIA D ATOPAIA

4 30.000 —60.000 —2,000 -4 = 52.000
7 34.000 60.000 2000 - 7' 46.000
12 36.000 ~60.000—2.000 12 = 36.000
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